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MITTEILUNGSVORLAGE 

  Vorlage-Nr.: M 20/0173 

321 - Fachbereich Allgemeine Ordnungsaufgaben Datum: 12.06.2020 

Bearb.:  Finster, Andreas Tel.:- 110  öffentlich 

Az.:    

 

Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit 
 

Hauptausschuss 15.06.2020 Anhörung 
 
 

Beantwortung der Anfrage im Hauptausschuss vom 04.05.2020;  
Zu Punkt 13: 2. Halbjahresbericht 2019 - Amt 32 Ordnungsamt 

 
 
Sachverhalt: 

 
Frage:  
Warum gibt es bei den Personalaufwendungen beim Ergebnis der Einwohnermeldeangele-
genheiten 2019 so eine deutliche Abweichung? 
 
Antwort:  
Der Besetzungsstand im Einwohnermeldeamt wurde erhöht und zusätzlich wurden erst in 
2019 Personalkosten für einen Kollegen umgebucht, der bereits in 2018 ins Einwohnermel-
deamt gewechselt hatte. 
 
 
Frage:  
Warum ist die Summe der Bußgelder gestiegen, während die Anzahl der Fallzahlen  ge-
sunken ist? 
 
Antwort:  
Die Einnahmen für das 4. Quartal 2018 wurde uns erst nach Buchungsschluss übermittelt, 
daher ist das tatsächliche Anordnungssoll höher. Die tatsächlichen Einnahmen für 2019 lie-
gen mit ca. 200.000€ unter den tatsächlichen Einnahmen des Vorjahres.    
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